

Молодёжный совет:
итоги работы

с. 2

ТСЖ
реально
не действуют

с. 2

Мечта
футбольного
тренера

с. 2

Где купить
пиротехнику

с. 7

еженедельная региональная
газета

распространяется бесплатно в комплекте с газетой "Радар"

издается с марта 1992 года

17 декабря
2009

РЕЗОНАНС

№ 51 / 923

Дорога к новому качеству жизни открыта



В Нижней Туре открыт
физкультурно-оздоровительный
комплекс

Грандиозный подарок получила Нижняя Тура к Новому году – 15 декабря торжественно сдан в эксплуатацию физкультурно-оздоровительный комплекс. Этому действу сильный мороз помешал лишь в одном: на час «сдвинул» начало. Однако представительные гости прибыли, ведь не каждый день случаются события подобного масштаба. Три года назад на такую грандиозную стройку нужно было решиться, а в нынешнем кризисном году – найти возможность ее завершить и открыть для горожан суперсовременные залы для игровых видов спорта, аэробики, настольного тенниса, тренажерный и бильярдный залы. Все, так сказать, по последнему слову спортивной техники.

Как сказал на торжественной церемонии открытия ФОКа министр по физической культуре, спорту и туризму Свердловской области Владимир Вагенлейтнер, поздравляя от имени всей спортивной общественности области, физкультурно-оздоровительный комплекс Нижней Туры уже сейчас стяжает славу одного из лучших комплексов Свердловской области, и он должен стать доступным местом отдыха горожан, потому что дает новое качество жизни.

Нижнетуринский ФОК – первый совместный проект правительства области и ООО «Газпром трансгаз Югорск» и четвертый предприятием на территории Свердловской области. Проект, по словам генерального директора предприятия Павла Завального, удачный (как пример партнерства области и крупнейшей газотранспортной компании страны), есть гарантия, что комплекс будет загружен: днем здесь станут заниматься спортом дети, вечером – взрослые, а по выходным дням в этих залах будут проводиться различные спортивные соревнования. Павел Николаевич пожелал всем, конечно же, здоровья и сказал, что на этих площадках непременно вырастут как настоящие спортсмены, так и просто хорошие люди.

Глава Нижнетуринского городского округа Федор Телпаев назвал событие очень знаменательным и долгожданным, высказал слова благодарности всем, кто помог сбыться мечте и выразил уверенность, что будущее у округа обязательно будет – с развитием социальной сферы, строительством таких вот объектов молодежь будет оставаться на родине и делать все, чтобы родина процветала.

Торжественностью были наполнены речи всех гостей, как это и подобает на дне рождения. Поздравляли Нижнюю Туру главы городов Северного управленческого округа, начальники ЛПУ магистральных газопроводов компании «Газпром трансгаз Югорск», депутаты Госдумы РФ и Палаты Представителей Законодательного Собрания Свердловской области. В адрес всех присутствовавших звучали пожелания здоровья, в адрес спортсменов, тренеров – побед на чемпионатах мира и олимпиадах. «Вот увидите, друзья! Чемпионкой стану я!» – пообещала юная спортсменка. После тренировок в таких шикарных залах – очень может быть...

Торжественный парад в честь открытия физкультурно-оздоровительного комплекса в Нижней Туре состоялся. Символический ключ из рук генерального директора компании «Стройинвест» Евгения Шилова перешел в руки Александра Угрюмова, начальника Нижнетуринского линейно-производственного управления магистральных газопроводов. Красная ленточка перерезана. Дорога к новому качеству жизни открыта. Желаете – пожайте. Занимайтесь спортом.

Ольга ШМЫРИНА.
Фото Анны ГОНЧАРОВОЙ.



Вручение ключа.



Ф. Телпаев.



Будущие чемпионы!

Юбилей

40 лет – возраст мудрости и зрелости

В минувшую субботу, 12 декабря, юбилей – 40 лет – отмечала школа №8 поселка Таежного.

Школа была открыта в 1969 году. История учебного учреждения под номером восемь поистине богата славными событиями, о которых с гордостью было рассказано на торжественном вечере. За сорок лет в стенах школы приобрели знания сотни человек: встали на ноги после ее окончания, обзавелись детьми, которых привели учиться сюда же.

В зале в тот субботний декабрьский день не было свободного места: выпускники разных лет, пришедшие семьями, с детьми, приветственно махали входящим в зал однокашникам, обнимали друг друга, радовались встрече. И не было в этом ничего напускного. Состоялся маленький, искренний, можно сказать, семейный праздник! И если на сцене и были какие-то заминки, зал воспринимал их по-доброму.

Надо отметить, что торжественный вечер был полностью подготовлен силами педагогов – выступали они сами, а также их ученики разных лет. Было спето много добрых песен, исполнено хореографических номеров – особенно понравился, судя по шквалу аплодисментов, восточный танец.

Добрые друзья школы №8 – ДК «Родник» (именно в нем проходило торжество) вручили директору учебного заведения Сергею Анатольевичу Доброносу цветы и подарки, в том числе и музыкальные.

В свою очередь Сергей Анатольевич поздравил всех с юбилеем.

– Низкий поклон всем, кто работал и работает сейчас в стенах нашего общеобразовательного учреждения. Благо-

дарю всех за тот труд, который вложен людьми, чтобы этот праздник получился!

Вслед за директором школы к микрофону вышел Сергей Иванович Рудой, начальник управления образования Лесного.

– Это замечательная школа, – сказал Сергей Иванович. – Школа, которая всегда и во все времена будет занимать достойное место в системе образования нашего городского округа. Это, пожалуй, единственное учебное заведение Лесного, в которой с раннего детства воспитывают любовь к труду, к родной земле, что сегодня очень важно. Приятно, что сегодня в этом зале есть выпускники, которыми мы можем гордиться. Выражаю слова искренней благодарности ветеранам педагогического труда. Сорок лет – это возраст мудрости, возраст зрелости. От всей души поздравляю вас всех. Долгих лет творческой деятельности, терпения в очень непростое для страны время, здоровья вам и вашим семьям!

К поздравлению присоединились педагоги общеобразовательных школ Лесного. В торжественной обстановке Сергей Иванович вручил почетные грамоты за многолетний, добросовестный труд четырем педагогам школы-юбилея – Лидии Сергеевне Кагермановой, Любове Никифоровне Тюкиной, Вере Степановне Киселевой и Алевтине Павловне Бушуевой.

Нам остается только присоединиться к поздравлениям и пожелать школе №8 поселка Таежного развития и процветания!

Яна ТЁМНАЯ, г. Нижняя Тура.
Фото автора.



С. Добронос принимает поздравления.